Laklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (G-46) 831 73 31, lax 831 74 29
www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

TOYOTA HIACE (H/12/18/22/28)
(09/95 -
Nr katalogowy T/009

KRARTA GWARANCY.INA

Warunki gwarancyjne i postepowanie reklmacy jne

1. Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwepo wyrobu w okresie 12 miesigey
od daty zakupu lub 24 miesigey od daty produkcyi, w terminie [4-dniowym.

2 Wymiane wadliwego wyrobu dokoenuje si¢ w miejscu zakupu lub bezposrednio
u producenta.

3 Nie podlega reklamacy pwaraney pnej zaczep kulowy, Ktorepo uszkodzenic
nastypilo:
a) o wskutek wypadku,
b wskutek nieprzestrzegania zasad prawidiowej obslugi, chsploatac ), Konserwag)i

podanych w instrukcji.

4. Karta pwarancyjna bez daty sprzedazy | pieczect sklepu lub warsztatu montuggeepo,
nie moze sluzyc jako podstawa do relklamaeyi,

5. W skutek nie prawidlowego zamontowaniia zaczepu.

Przeznaczenie

Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przcznaczony jest do holowania praycsep
towarowych 1 turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, kKtory posiada
wladciwy stan techniczny elementow podwozia, poprzcz Ktore nastepuje podlaczenie
zaczepu,

Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dziatanie korozji,

f

WARUNKI ERSPLOATACIHL

JZaczep posiada tabliczke znamionowy obowigzujgcea uzytkownika w zakresie
prawidlowepo i+ bezpiecznepo obeigzenia.

_ﬂ‘;
R =2000 kg D= 11,79 kN

U

_’ H=?Z_‘!|{g

W czasic calej eksploatacji nalezy poszezepdlne elementy zaczepu utrzymywac

w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrecone elementy zlaczone, calosc
konstrukcji zabezpieczona przed dzalaniem korozji).

Przyczepa musi byé potaczona z samochodem dodatkowym zlyczem o odpowiednigj
wylrzymalosct (ancuch, linka z zapigciem),

UWAGA

Lszkodzenia mechaniczne zaczepu kuloweeo np. w wyniku najechania, zaczepienia
preesehode, wykluczaja dalsza eksploatacie zaczepu,

Lgzkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzic Seuby mocupgee zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploataci.
Nacisk pronowy na kulg zaczepu nie moze przekroczy¢ 75 k.

Po zamontowanin zaczepn kulowego nalezy dokonac
praeglydu na stacyi diagnostycznej!
datla sprzedazy ....oooveevevveevinnnnnn,

NFTC] POT coreeeerereeeeeeeeeereeeerenraeeeas

Dala produkeji......-ne
m-¢ rok.

precace spreedawey.

Hak jest produkowany zgodnie z wytycznymi
reculaminu EKG/ONYZ:

Nr certylikatu zgodnosciz 10/09

10/09



http://magfarkop.ru

Sruba M12x1,25x35-8.8 ; Bolt :
Podkl. sprez. 12,2 ; Spring Washer D Pkt. 1 Pkt 3 Sruba M12x40-8.6 ; Bolt
Podki okr. 13, Plain Washer |

Snitba M12x1.25x35-8.8 ; Bolt Nakretka M16,; Nut
Podkl sprez.12.2, Spring Washer Podki. sprez.16,3 ; Spring Washer

. _ Sruba M12x40-8.8 ; Bolt
Podki okr. pow. 13 Plain Washer Podki. okr. 17, Plain Washer

Podkt. sprez. 12,2 ; Spring Washer
E  Podkl okr. 13, Plain Washer

Nakretka M12; Nut
Podki. sprez. 12,2 Spring Washer
Podki. okr. 13 ; Plain Washer

Sruba M12x35-8.8; Bolt
Podki. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podki okr. 13 Plain Washer

N\ Pkt. 4

\Pit. 4

f s N H'WE e e 470
Sruba M12x35-6.8,; Boil W G T
N Podki. sprez. ?2?9,2; Spring Washer Nrkawooey Wlarka e
Hpﬂfﬁl’f‘ ﬂkf 131 Flain Washer D6-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

/009 Toyota Hiace (H12/H22/H18/H28) od 09/95 -> 11 1as a0 75 51



http://magfarkop.ru

Gniazdo 7-biecunowe 12V

z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812

Dznaczenie Lacisk do laczenia Kolory
zacisku przewodow
31 do masy pojazdu Bialy , while
L do swialet Kierunku jazdy lewvch Zolty | yellow
24 do gwialel kierunku jazdy prawych ziclony. green
54 do swiatel hamowania crerwony, red
SRL do swiatel pozveyinyeh lewyceh czarny. black
do swiatet pozveyjnvch prawych brazowy, brown

S8R

Ly Ine $wiatla przeciwmglowe

nichieskr | bluc

M8
hA 14}
M6

o (Odkreci¢ ucho holownicze (nie bedzie zamontowany)

Moment skrecajacy dla srub i E::lkr{,;lck (8.8)
Forgue seltings for nuts and bolts (8.8)

25 Nm A%
35 Nm M14
_ ILJ_ﬁ MNim

85 Nm
1535 Nm

oraz wspornik.
e [Lilement zaczepu D przykrecic lekko srubami M 12x35x1.25 do

prawe] podiuznicy w punktach mocowania zaczepu holowniczego (pkt 1).
e Element zaczepu C przykreeic lekko srubami M 12x40 8.8 do lewe;

podtuznicy (pkt 1).
e Elementy C i D (pkt 2) dokrgci¢ do podluznic stosujac elemently E

srubamit M12x40 §.8.
e Do elementow C 1 D przykrecic belke zaczepu A Srubami M 12x35 8.8

oraz M12x40 8.8 (pkt 4).

e Przykrecic kulg zaczepu srubami M16x45 (pkt 5).
e Dokrecic wszystkie sruby z momentem wedlug tabell,
e Podlaczyc instalacig elekiryczng,.

TOYOTA HIACKE
09/95 -
NO CAT.T/009

INSTRUKCJA MONTAZU:

FITTING INSTRUCTITON:

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:

M2 12520 | T
M 1D 2azd
O M12 | 2521
[M16 2
S [ N2 Ozt
MG 2571

| -MI6x4588  2usl
NI 2x35x1.25  dsz1
-M12x40 8.8 Oszl
b=l -MI12x33 8.8 2s7l
L

Unscrew the towing eye (it will not be used any more)
and the supporter.

Screw shightly the element D to the right metal clamp
(nthe tow bar fitting points with bolts M12x35x1,25
(point 1).

Screw slightly the element C to the left metal clamp
with bolts M12x40 8.8 (point ).

Screw the elements C and D to the metal clamps with bolts
M12x40 8.8 using elements E (point 2).

Screw the main bar A to the elements C' and D with bolts
MI12x35 8.8 and M12x40 8.8 (point 4).

Fix the ball with bolts M16x45 8.8 (point 5).

Tighten all the bolts according to the torque setting- sce
the table.

Conncclt the electrie wires.



http://magfarkop.ru

